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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 OVERSPEED SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 1  6 SPOKESMAN SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 3  5 POPULIST SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 3  8 GIFTED GIRL SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 3  7 WOLF HAWK SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  8 LAZ OĞLUM ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 9  8 AKBATUR ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 GIFTED GIRL TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

HALİT 

HATUNOĞLU

SEİT KAN

 4  3 BABA KIVIRCIK TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

ADEM GÜVEN AT SAHİBİ

 4  7 DARYÜZ TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

ADEM GÜVEN HÜSEYİN GÜNEŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan COYNESS RAIN isimli at start makinasından geç çıkış yaptığı ve çıkış sonrası yarışa adapte 

olmadığından, antrenörü Aykut Ecevit BAŞ’a atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOLD CHAMP isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, 1000 METREDE usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CEMALCAN isimli atın, koşu sonrası saha veteriner hekimince yapılan muayenesinde sağ ön 

ayağında topallık edilmiş, ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan NERVOOUS GIRL isimli atın binicisi Uğur TEMUR, 1000 METREDE usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MİS BEYZAM isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, 1000 METREDE usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BEYAZSEVGİ isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜK YILDIZ isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

SATIŞ -1/DHÖW satış koşusunda, AKBATUR isimli at Mustafa BAYDAN satılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞEHLEVENT isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRSEY isimli at start makinasından çıkmadığından, (TEKERRÜR), At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, atın antrenörü 

Mehmet Yavuz KILINÇ’a atını yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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